
                    ENCUESTA  MEDIOAMBIENTAL 2011   
 

                                  Padua Recicla.org, es una organización constituida por un grupo de vecinos 
                                que intenta ayudar en el cuidado del medio ambiente y como parte de sus  
                                actividades preparó una encuesta para la obtención de mejores resultados  
 

                                        www.paduaweb.com/paduarecicla               paduarecicla@yahoo.com.ar 

 
 

Asesor  metodológico y de procesamiento: 
Marcelo Cucca (economista y demógrafo). marcelocucca@gmail.com    

 

 

Los  porcentajes  obtenidos  de las  549  respuestas 
 receptadas, son los siguientes.  (Julio-Agosto 2011) 

 

                                                                                            
 
 

1.- Sexo:  Femenino= 79,2 %       Masculino= 16,6 %                         No Responde (NR)=  4,2 % 
 

2.- Edad Femenino:  15/30=17,2%   - 31/45=66,2%  - 46/60=10,6%  - 61/75=3,9%      NR.=2,1% 
2.- Edad Masculino: 15/30=11,0%   - 31/45=60,4%   - 46/60=22,0%  - 61/75=5,5%     NR.=1,1% 

 

3.- Residencia: Padua Nor=36,8%    Padua Sur=20,8%    Merlo=30,2%    Otros=5,1%  NR.=7,1% 
 
 
 

Preguntas sobre Padua Recicla .org 
 

4.  
 

¿Conoce a Padua Recicla.org? 

1. No 42,3% 
2. He visto su logo, no sé su accionar 18,0% 
3. He leído algunos de sus volantes/boletines 26,6% 
4. Conozco su accionar y a parte de su gente 12,8% 
5. No responde   0,3% 

   
5.  
 

¿Participaría en Padua 
Recicla.org? 

1. No 30,2% 
2. Tal vez, después de conocer la organización 38,2% 
3. Esporádicamente 20.6% 
4. Sí, con entusiasmo 10,4% 
5. No responde   0,6% 

 
 
 
 

Preguntas sobre algunas actividades ambientales 
 
 

6.  
 

¿Separa los residuos orgánicos del 
resto? 

1. Sí, siempre 13,1% 
2. Sí, a veces 48,1% 
3. No, porque no tengo espacio   35,7% 
4. No, porque no me interesa hacerlo   2,7% 
5. No responde   0,4% 

 
7.  

¿Separa los residuos de 
papel/cartón para entregar a 

cartoneros? 

1. Sí, siempre 41,2% 
2. Sí, a veces 38,8% 
3. No, porque no tengo espacio   16,0% 
4. No, porque no me interesa hacerlo   3,9% 
5. No responde   0,1% 

 
 

Sigue al dorso                                                                                                         Sigue al dorso 



8.  
 

¿Separa los residuos de plástico 
para entregar a cartoneros? 

1. Sí, siempre 39,8% 
2. Sí, a veces 34,5% 
3. No, porque no tengo espacio   20.6% 
4. No, porque no me interesa hacerlo   4,7% 
5. No responde   0,4% 

 

%9.  
 

¿Qué hace comúnmente con los 
remedios vencidos? 

1. Los tiro a la basura 80,5% 
2. Los dono   3.5% 
3. Los acumulo en casa, en espera     6,2% 
4. Otros   8,7% 
5. No responde   1,1% 

 

10.  
 

¿Qué hace con las pilas o baterías 
agotadas? 

1. Las tiro a la basura 48,3% 
2. Las entrego en comercios que las reciben 18,2% 
3. Las acumulo en casa, en espera   25,0% 
4. Otros   7,3% 
5. No responde   1,2% 

 

11.  
 

¿Qué hace con el aceite usado luego 
de cocinar? 

1. Lo tiro a la basura o a cloacas 43,0% 
2. Lo tiro en la tierra  32,2% 
3. Lo entrego para reciclar   6,2% 
4. Otros  17,7% 
5. No responde   0,9% 

 

12. 
 

¿Hace abono con los residuos 
orgánicos? 

1. Sí, siempre   8,4% 
2. A veces  25,0% 
3. No  63,2% 
4. Otros   1,6% 
5. No responde   1,8% 

 

13.  
 

¿Hace las compras con bolsa propia 
o changuito? 

1. Sí, siempre 19,3% 
2. A veces 43,9% 
3. No 31,9% 
4. Otros   4,2% 
5. No responde   0,7% 

 

14.  
 

¿Qué tipo de bolsas  para residuos 
usa? 

1. Especiales para basura 27,5%   
2. Comunes, de súper u otras que reutilizo 38,1% 
3. De ambos tipos  32,2% 
4. Otros   1,3% 
5. No responde   0,9% 

 

15.  
 
 

¿Usa lámparas de bajo consumo? 

1. No   2,7% 
2. Pocas, sólo algunas 14,6% 
3. La mayoría de las instaladas 36,0% 
4. Todas las instaladas  46,3% 
5. No responde   0,4% 

 

16.  
 

¿Con qué frecuencia semanal usa el 
lavarropas? 

1. 1 vez 12,4% 
2. 2 a 4 veces 43,3% 
3. Más de 4 veces  39,9% 
4. No tengo lavarropas   4,4% 
5. No responde   0,0% 

 
 
 


